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Керівнику
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ІНФОСИСТЕМА-РІВНЕ"
Мичці Сергію Васильовичу

Шановний Сергій Васильович!

Офіційно  повідомляємо  Вас  та  колектив  ТОВАРИСТВО  З  ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  "ІНФОСИСТЕМА-РІВНЕ"  про  проведення  загальнонаціонального 
рейтингування Ліга кращих підприємств України періоду війни за Незалежність. Рейтинг побудовано 
шляхом  математичного  ранжування  річних  фінансових  показників  підприємств  по  кожній  галузі 
економіки.  Система  побудови  рейтингу  гарантує  прозорість  та  справедливий  відбір  переможців. 
Рейтинг побудований у співпраці з Міністерством економіки України на відкритих даних Державної 
служби статистики України. Аудиторську перевірку рейтингу проведено незалежними аудиторами з 
України  та  Європейського  Союзу.  Програма  здійснюється  за  підтримки  Комітету  економічного 
розвитку.  Ранжування  проводилось  серед  263 638  діючих  підприємств  України.  Серед  них  було 
відібрано 46 852 підприємств, які задекларували прибуток, платять офіційну зарплату працівникам та 
є сумлінними платниками податків. Фіналістами відбору стали всього ТОП 500 компаній з 46 852, які 
потраплять до Ліги кращих підприємств України і матимуть виключне право на отримання статусу 
«Підприємство Року 2025».

Ваше  підприємство  стало  переможцем  загальнонаціонального  рейтингу  «Ліга  кращих 
підприємств  України»,  посівши 4   місце  серед 1628 конкурентів  у  галузі Ремонт  і  технічне 
обслуговування  машин  і  устатковання  промислового  призначення  КВЕД 33.12.  При  цьому 
зазначаємо,  що  25.6%  компаній  галузі  отримали  фінансові  збитки,  знаходяться  в  критичному 
становищі, або припинили свою діяльність у порівнянні з довоєнними показниками. Здобута перевага 
над конкурентами надає Вашому підприємству право на отримання статус-нагороди «Підприємство 
Року 2025». Керівника рекомендовано до нагородження почесним званням «Керівник Року 2025» з 
представленням  до  Ордену  «Хрест  пошани  України»  вищого  ступеню  за  професіоналізм  та 
ефективне управління підприємством у період війни за Незалежність.  

Оргкомітет рейтингу пропонує Вам свої послуги з виготовлення нагород та їх передачі у Ваш 
офіс. Рейтинг, зображення нагород та методологія відбору знаходяться у додатках до цього листа. 
Наші  працівники  виконають  усі  необхідні  процедури  по  виготовленню  нагород,  підготовці 
документів,  підписанню  дипломів  та  доставці  повного  комплекту  нагород  у  Ваш  офіс.  Загальна 
вартість  послуг  складає  36900  гривень.  Оплата  здійснюється  на  підставі  офіційного  договору. 
Просимо зв’язатися з нами за вказаними контактами:

Тел. (Viber) +38 (098) 329 19 19 Тел. +38 (044) 333 73 83, Тел. +38 (066) 160 38 36
E-mail: office@businessukraine.net  Сайт: businessukraine.biz.ua

Перелік додатків: Додаток 1.
                 1. Офіційне звернення. (на 1 ст.)
                 2. Візуалізація нагород (на 2 ст.) 
                 3. Короткий опис методології рейтингування (на 3 ст.)
                 Додаток 2. Витяг з рейтингу по КВЕД 

З повагою,
Віктор Конарівський   
Голова оргкомітету





Додаток 2

КОРОТКИЙ ОПИС МЕТОДОЛОГІЇ РЕЙТИНГУВАННЯ ТА
ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ РЕЙТИНГУ

Нагороди  та  місця  в  рейтингу  не  продаються  та  ніколи  не  вручалися  аутсайдерам  ринку.  Рейтинг 
побудований на даних Державної служби статистики України у співпраці з Міністерством економіки України. Ми 
перші в Україні створили такий підхід до рейтингування і з 2008 року гарантуємо його дотримання при побудові  
своїх рейтингів. 

У 2025 році до Ліги кращих підприємств України буде включено ТОП 500 компаній з 263 638 активних 
компаній. Ці компанії матимуть виключне право на отримання статусу «Підприємство Року 2025».

Звертаємо особливу увагу, що у зв'язку з військовим станом відкрита публікація інформації про переможця 
рейтингу здійснюється лише за його письмовою згодою.  

Для визначення позиції Вашого підприємства у рейтингу були використані такі критерії: 

1) Економічні критерії:
a) показник прибутку підприємства: відбір за показником чистого прибутку, ранжування за принципом спадання 

показника. 
Відбір компаній за найвищим показником прибутку підприємства Pnet: 

Pnet = Чистий прибуток підприємства 

b) показник  продуктивності  виробництва/послуг  (продуктивність  праці  персоналу):  відбір  за  найвищим 
показником обсягу реалізованої продукції у співвідношенні до кількості працівників.
Відбір компаній за найвищим показником продуктивності праці LP (Labour Productivity): 

 LP= R
N

де: R — обсяг реалізованої продукції (у грошовому еквіваленті)

N — чисельність працівників.
c) показник фондів оплати праці: відбір за найвищим показником офіційно сплаченої середньорічної заробітної 

плати на одного працівника.
Відбір компаній за найвищим показником середньорічної заробітної плати на одного працівника (грн/рік) W 
(Average Wage): 

W =  
F
N

де: F — загальний фонд оплати праці підприємства за рік (грн)

N —чисельність працівників (осіб).
d) показник основних засобів підприємства: відбір за найвищим показником оцінки матеріально-технічної бази 

компанії. 
Відбір компаній за найвищим показником обсягу основних засобів підприємства FA (Fixed Assets): 

FA = Вартість основних засобів, де може використовуватися:
первісна вартість (тобто вартість придбання засобів/постановки на баланс)
залишкова вартість (первісна вартість мінус накопичена амортизація).

2) Соціальні критерії
a) показник соціальних відрахувань:  відбір за найвищим показником обсягу відрахувань на соціальні потреби 

Відбір  компаній  з  найвищим  показником  суми  обов’язкових  внесків  на  соціальні  потреби  S  (Social 
Contributions):

S = Сума соціальних відрахувань, 
Пенсійного фонду України (ПФУ)
Фонду соціального страхування
Фонду обов’язкового медичного страхування (якщо застосовується)
Фонду зайнятості тощо.

b) показник  податкових  відрахувань:  відбір  за  найвищим  показником  обсягу  податкових  відрахувань  до 
державного бюджету України та місцевих бюджетів. 
Відбір компаній з найвищим показником суми податкових платежів до державного та місцевих бюджетів T 
(Tax Contributions): 

T = Сума податкових відрахувань, включає внески до:
Державного бюджету України
Місцевих бюджетів (місцеві податки та збори).



3) Динаміка зростання \ зниження
a)  соціальна  динаміка:  показник  динаміки  податкових  відрахувань,  а  саме  темпу  зростання  або  зменшення 

відрахувань до державного та місцевих бюджетів у порівнянні з минулим роком.
Відбір компаній з найвищим показником темпу зростання показників соціальної динаміки (позиція в динаміці) 
Ds (Social Dynamics): 

D s=Tпоточний
Tминулий

  де: Tпоточний — сума податкових відрахувань у поточному році

Tминулий — сума податкових відрахувань у попередньому році.
Інтерпретація значень:

Ds > 1: відрахування зросли (позитивна динаміка),
Ds = 1: без змін,
Ds < 1: зниження показників (негативна динаміка).

Показник є індексом приросту, який демонструє динаміку фінансово-господарської активності підприємства за 
ключовими критеріями.

b) економічна динаміка: показник динаміки обсягу реалізованої продукції / послуг.
Відбір компаній з найвищим показником зростанням реалізації продукції/послуг за рік De (Economic Dynamics):

D e=Rпоточний
Rминулий

 де: Rпоточний — обсяг реалізованої продукції/послуг у поточному році

Rминулий — обсяг реалізації продукції/послуг у попередньому році.
Інтерпретація значень:

De > 1: зростання реалізації (позитивна динаміка),
De = 1: без змін,
De < 1: падіння реалізації (негативна динаміка).

Показник є індексом приросту, який демонструє динаміку фінансово-господарської активності підприємства за 
ключовими критеріями.

4) Об'єднана рейтингова формула
Інтегральний показник рейтингу компанії розраховується за формулою:

R=1
8

х (NPnet   +NLP  +NW  +NFA  +NS  +NT  +NDs   +NDe   ) де:

R — інтегральний рейтинг компанії
Ni — нормалізовані значення відповідних показників
Wi — ваговий коефіцієнт кожного показника (визначається залежно від обраної методології, наприклад, всі  
можуть  мати  однакову  вагу,  або  обраним  сферам  може  бути  наданий  пріоритет).  За  умови  надання 
однакової ваги коефіцієнтам, розраховується за формулою: 

Wi=1
8

 

Інтерпретація значень:

Чим вищий показник R, тим вище позиція компанії в рейтингу.
Компанії ранжуються за значенням R у спадному порядку.

Фінальна  позиція  підприємства  у  рейтингу  визначається  шляхом  обрахунку  за  формулою  виведення 
нормалізованих (середньозважених) показників за кожним з критеріїв оцінювання.


